LICEUM OGOLNOKSZTALCACE DLA DOROSLYCH —
PRACA KONTROLNA NR 6 (KL. 11, SEM. IV)

DOPUSZCZAJACY
1. Oblicz dtugosé tuku i pole wycinka kota:
a) o promieniu 6 i kgcie 140°,
b) o promieniu 12 i kacie 80°,
2. Wyznacz miary wskazanych katow:
3. Sprawdz, czy mozna opisac na czworokacie okrag jesli kolejne katy majg miary:
a) 39°, 103°, 141°, 77°, b) 57°, 123°, 72°, 102°,
4. Sprawdyi, czy mozna wpisac okrag w czworokat jesli kolejne boki majg dtugoéé:
a) 12,17, 21, 14, b) 23, 15, 20, 18.

DOSTATECZNY
5. Oblicz promien okregu wpisanego i opisanego na trojkacie:
a) prostokatnym o przyprostokatnych 12 5,
podstawie 12 i ramionach 9,
c) o bokach ditugosci 14, 10, 18,
e) réwnobocznym o polu 36+/3.

b) réwnoramiennym o

d) réwnobocznym o boku 10,

DOBRY
6. Oblicz pole trdjkata réwnobocznego majac dane:

a) dtugosé promienia okregu wpisanego %E,

b) dtugos¢ promienia okregu

opisanego 2v/3.
7. Wyznacz dlugosci zaznaczonych odcinkdw:

BARDZO DOBRY
8. Korzystajac z twierdzenia cosinuséw oblicz:
a) dtugosé boku ¢ tréjkata majgc danea =5, b =8, y = 60°,
b) dtugos¢ boku a tréjkata majgc danec = 12, b = 6, a = 60°,
9. Koarzystajac z twierdzenia sinusdw oblicz dtugosé:
a) boku a majac dane: c =5, y = 40°, o = 25°,
a=52° B =37°

b) boku b majgc dane:a = 12,

LICEUM OGOLNOKSZTALCACE DLA DOROSLYCH —
PRACA KONTROLNA NR 6 (KL. Il, SEM. IV}

DOPUSZCZAIACY
1. Oblicz dtugosé tuku i pole wycinka kota:
a) o promieniu 6 i kacie 140°,
b) o promieniu 12 i kacie 80°.
2. Wyznacz miary wskazanych katéw:
3. Sprawdz, czy mozna opisa¢ na czworokacie okrag jesli kolejne katy maja miary:
a) 39°, 103°, 141°, 77°, b) 57°, 123°, 72°, 102°,
4. Sprawdz, czy mozna wpisac okrag w czworokat jeéli kolejne boki maja diugoéé:
a) 12,17, 21, 14, b) 23, 15, 20, 18.

DOSTATECZNY
5. Oblicz promier okregu wpisanego i opisanego na tréjkacie:
a) prostokatnym o przyprostokatnych 12 5,
podstawie 12 i ramionach 9,
c) o bokach dtugosci 14, 10, 18,
e) réwnobocznym o polu 36+v/3.

b) réwnoramiennym o

d) réwnobocznym o boku 10,

DOBRY
6. Oblicz pole trojkata réwnobocznego majac dane:

a) dtugos¢ promienia okregu wpisanego 5—3@, b) dtugos¢ promienia okregu

opisanego 2v/3.
7. Wyznacz ditugosci zaznaczonych odcinkdw:

BARDZO DOBRY
8. Korzystajac z twierdzenia cosinuséw oblicz:
a) dtugo$é boku ¢ tréjkata majagcdanea =5, b = 8, y = 60°,
b) dtugos¢ boku a tréjkata majac danec = 12, b = 6, a = 60°,
9. Korzystajac z twierdzenia sinuséw oblicz dtugoéé:
a) boku a majgc dane: c =5, y = 40°, a = 25°,
a =529 B =379

b) boku b majgc dane:a = 12,






